

“兄弟，你转身那一刻我鼻子就酸了”



“嘎玛，嘎玛”“哎……”转身的一瞬间，一张皴裂红肿却面带微笑的脸映入眼眶。4月10日，一段昌都市芒康县公安局交警嘎玛在执勤时，因饱受风吹日晒以及紫外线灼伤的脸庞被网友拍下，迅速上了“热搜”，不少网友表示既心疼又感动。近日，记者电话采访了嘎玛及其同事。 记者 芮怡星



芒康县公安局交警大队执勤画面。

“4月10日凌晨2点，零下8度，芒康县人民警察还在为人民服务，指挥交通维护秩序，真是人民的好公仆。”进藏路上因大雪滞留芒康县东达山下的群众龙某在自己社交平台上发布的视频中写了一段这样的话。随后，也有群众在拍摄时，镜头捕捉到了交警嘎玛皴裂红肿却面带微笑的脸庞。两段视频出现在社交软件上时，大家纷纷为芒康县交警点赞，更有网友直呼，“兄弟，你转身那一刻我鼻子就酸了”“心疼他们”……

4月9日晚至4月10日凌晨，昌都市芒康县海拔5130米的东达山下由于大雪天气，大量车辆被困滞留于此。正在执勤值守的民警嘎玛和同事们在现场指挥交通、维修故障车、推车牵引、跪地铲冰除雪

……看到滞留群众的食物和水已耗尽，交警们果断将自己所剩无几的补给给车主们送去，解决滞留群众的饮食问题，直到道路恢复通行。“幸亏有你们的暖心救助，真的太感谢了！”因大雪滞留的群众纷纷表示。

嘎玛是芒康县公安局交警大队的一级警员，于2018年8月参加工作，主要从事交通事故处理、案件办理等工作。但在每次遇到恶劣天气时，他总是主动请缨，冲在基层一线开展保通保畅工作，在同事和领导眼里，他是践行初心使命的“优秀标兵”。

芒康县东达山高寒缺氧、气候恶劣，是进出西藏、物资运送的重要通道，过往车辆人员高原反应、堵车滞留等情况时有发生。

对于此次群众的赞扬，嘎玛表示，这是他和同事们工作的常态，是人民警察的本职工作。他将把这份肯定，化作为人民服务的动力，更好地做好本职工作。

嘎玛只是千千万万个交警的缩影，是芒康县交警们日常工作的生动写照，他们年复一年与酷暑寒冬相伴，与风霜雨雪为友，脸上的皴裂红肿是光荣的“勋章”。

“嘎玛”的故事还有很多很多，一个个感动瞬间，一件件暖心警事，一桩桩为民小事，在雪域时时处处都有发生，他们用信念守护着“天路”，守护着作为人民公仆的初心使命。在保通保畅的同时，他们都有一个共同心愿，那就是希望每个群众，都能够安全驾驶、平安回家！

图由昌都市公安局提供

仁布县雅江边上演惊险“追逃”

嫌疑人落网的那一刻 他才感到身上传来剧痛

“你这辈子，有没有为别人拼过命？”有人说，当看到这段话，脑海中闪现的是自己的亲人、爱人、挚友。但是，在生活中，还有一群人，他们为了保障群众安宁，就算流血受伤也在所不惜。追逐、潜伏、抓捕、受伤……这些平时在电影中出现的镜头，却是他们的工作日常，他们就是人民警察！

日前，日喀则市仁布县一名民警在抓捕嫌犯时跌倒，多处受伤。他不顾伤痛迅速起身抓捕嫌犯，最终与同事一起将嫌犯成功抓获归案。 记者 次吉

3月19日22时50分，在仁布县切娃公安一级检查站，一名男子在进行信息核实时神情慌张。察觉到男子的异样后，民警立即上前对该男子进行盘问，不料该男子突然转身飞快逃逸。针对这一突发情况，民警立即启动应急处突预案，对该男子实施抓捕。

“我们在启动应急处突预案时了解到，该男子是近期多起流窜盗窃车辆的作案人。”仁布县切娃公安一级检查站民警索朗欧珠说。抓捕过程中，该男子沿着雅江沿岸逃跑，因雅江沿岸沟深路险、坡陡路滑，且夜深视线模糊，急于抓人的索朗欧珠不慎跌倒。“我没事，你们赶紧先抓人！”索朗欧珠忍着疼痛挣扎起身，来不及处理伤口，继续和同事一起抓嫌疑人。

看着紧追不舍的民警，嫌疑人

逃至雅江边一巨石旁时，对着民警喊道再靠近自己就跳江，企图以此躲避抓捕。经过近两个小时僵持，最终，在民警的耐心劝导下，嫌疑人放弃抵抗，主动投案。

嫌疑人落网后，大家紧绷的心也放松下来，此时，索朗欧珠才感觉到身上疼痛剧烈。在同事的陪伴下，索朗欧珠前往医院进行检查治疗。经医生诊断，索朗欧珠头部损伤，右眼球挫伤，双侧鼻骨粉碎性骨折，左足软组织挫伤且第五跖骨底撕脱骨折，需要立即住院治疗。

“当时只想着一定要抓住嫌疑人，其他的没顾上。从步入警营那一刻起，我就做好了随时战斗的准备。”近日，记者连线索朗欧珠，当问到当时的情况时，索朗欧珠这样说。

目前，索朗欧珠在接受治疗后，

伤情有所好转。

今年31岁的索朗欧珠是拉萨市当雄县人，2018年1月加入公安队伍。自参加工作以来，他始终严于律己，以新时代人民警察职业道德、人民警察核心价值观严格要求自己，将初心使命融入日常工作中，以强烈的事业心和责任感践行着一名人民警察对党的庄严承诺。

仁布县切娃公安一级检查站成立于2013年7月，距离仁布县城13公里，是通往日喀则市和阿里地区的交通要道，素有日喀则“东大门”之称。长期以来，该检查站以安全稳定屏障为战略定位，充分发挥其“东大门”和“过滤器”作用。2023年，累计检查车辆96万余辆次、人员174万余人次，圆满完成了各项查控勤务任务。



索朗欧珠住院接受治疗。图由仁布县切娃公安一级检查站提供

中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司 2024年-2025年区分公司车辆常规保险服务项目 招标文件更正和补充公告

各投标人：

现对中国邮政集团有限公司西藏自治区分公司2024年-2025年区分公司车辆常规保险服务项目(招标编号:XZ-TZL-2024008)招标文件的部分内容更正和补充如下：

一、招标文件更正内容

该项目原招标文件“第五章 投标文件格式 第一部分：投标基本文件 2-2、分项明细报价表”中的“西藏邮政全区生产车辆保险分项报价明细表”和招标文件“第六章 技术(服务)规范”中的“西藏邮政生产车辆保险明细表”中的部分车辆信息填报有误；招标文件“第六章 技术(服务)规范”中的“三、车辆保险种类1.机动车保险险种(3)干线车辆购置保险类型(4)物流车辆”中的座位险的购置数量描述有误。现对上述内容予以更正，更正后的内容具体以招标人重新发出的招标文件为准。

二、招标文件补充内容

现对该项目原招标文件“第二章 投标人须知前附表12合同签订及付款”、“第四章 合同草案 第六条付款方式”及“第六章 技术(服务)规范 七、发票及付款条件”进行补充，补充的内容为：“该项目在进行结算时，车辆保险出单的金额同投标人投标的单价不一致时，车辆保险的结算价格按照低者进行结算”，其余付款条件不变。

三、招标文件的其余内容和要求不变

交房公告

尊敬的太阳城(二期)业主：

感谢您选择“太阳城”！

您所购买的“太阳城(二期)”物业已具备交房条件，我公司定于2024年4月26日起开始分批办理交房手续，您的交房时间及注意事项，我们将另行书面、电话通知，请您注意查收和接听。

祝您阖家安康，万事顺遂！

咨询电话：0894-5666666。



欢迎业主回家

西藏林芝赛得房地产开发有限公司
2024年4月16日